



领队老妖怪最爱装可爱



最标准的“花痴”造型

## 比比谁更花痴

文 / 本报记者 金梁 图 / “我的户外”网站 包租公 补丁 牙牙

我们去看油菜花了，在一个叫婺源的地方。

油菜花美吗？一朵花或许不怎么样，可那里是整片的花海，如果你穿一身的黄色，然后躲在油菜花群中，估计全世界的人都找不到你。其实他们根本不想找你，都忙着看油菜花去了。

油菜花香吗？有人或许根本闻不到，可置身在江岭这片土地上，你的鼻子已失去知觉，宛如回到童年的乡下，不明白这是真实的气味，还是幻觉。

上周末，我们和“我的户外”网(www.5dhw.com)一起去看了油菜花，女比男多，对男的来说，这次旅行赚了。第一天下了点小雨，油菜花显得很娇嫩。婺源这个地方就是如此，每当油菜花开的时候都会下雨，烟雨蒙蒙，远处群山烟雾缭绕，粉墙黛瓦的徽派建筑、大片的黄色油菜花……构成的画面太有意境。第二天出了太阳，在油菜花丛中拍照，光线很好，每个人都摆出一副花痴样。

对的，我们比的就是谁更花痴。



油菜花版千手观音



这三个 MM 的“回眸一笑”试了 10 多遍



“孙悟空”造型



我是小小“花痴”



一个“花朵”



我们的集体照

### 【读者投稿】

## 又是一年花痴时

文 / 李思思(此次同看油菜花的 MM)

春天到啦，一年一度的发春时节到啦。解放吧，无需方向，吟唱吧，何用离骚！带上一份心情，我们一起上路吧！婺源，我们来啦！

晚上 7 点钟出发，夜行车开始了，每位驴子热闹起来！一个个自我介绍过去，老乡的赶快套近乎，单身的赶紧解决个人问题。哇噻，竟然还有当场表白的，小伙子从上海专程赶来陪姑娘去看乡村的花。

领队是个光头，江湖人称“老妖怪”，也可以叫他“老妖”或者“妖怪”，但千万别喊“人妖”。老妖怪人很不错，对车内的 MM 们特别照顾。

本以为婺源是乡村，住宿就别要求那么高，可到房间一看，还是很满意的，床单很干净，热水器、浴霸一应俱全。这要感谢另一个领队，一位帅哥哥，他比我们先行一步，落实好食宿问题，估计他和老板娘杀价费了不少脑细胞吧！

第二日吃早饭。包子、鸡蛋、米粥和霉干菜炒青椒，伙食还是蛮好的，一切就绪，出发啦！第一站李坑，茶好，水知道；花好，除了蜜蜂，我们也知道啊！到了村落发现美景，赶紧合影吧！四十几个花痴在田间摆造型，女同胞们时而排成一字形，时而排成 S 形，真是美人风中笑，人比花更娇！

此次出行算是见证了各种专业相机，好多摄影爱好者来采风。等咱有了钱，咱也买俩，背一个挂一个。途中遇见很热情的一位 50 多岁的长者，活得真叫一个有品质啊！在山上拿着对讲机和伙伴们联系，这可是山间梯田，手机那玩意虽然有信号，但显得多不专业啊，他还让我欣赏了他的相机，登山包。登山包里还有音响设备，放着适合意境的小曲儿，登山时会很有干劲。

午餐还有油菜花，油香，菜青，花甜，山水之乐全在这一桌子菜里了。接下来的行程还有宋代廊桥——彩虹桥，有诗赋曰：两水夹明月，双桥落彩虹。浓郁徽州文化气息的婺源老街。

第二天在江岭看油菜花。我真是陶醉在这片花海里了，很想从山上跳下去，扑在大自然的怀里，大自然以其不可思议的手笔，将花染成了黄，把树浸成了绿，加之江西的特色红土。千树万树的梨花桃花，各种颜色交织掩映，无需雕琢，便美得让人不想眨眼。